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BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Quarenta e Dois

Aos cinco dias do mês de Janeiro de dois mil  e vinte um, pela vinte horas e trinta
minutos, reuniu na sua sede o executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima,
nas pessoas do seu presidente Jorge Manuel Vieira Crespo, do seu secretário Jorge
Adelino  de  Jesus  Duro  e  da  Tesoureira  Célia  Maria  Agostinho,  para  discussão  e
deliberação dos assuntos constantes da seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1 – Análise e decisão de contratação, de autorização de despesa e deliberação
de início de procedimento para a contratação dos serviços seguintes:

- Prestação de serviços de apoio na Contabilidade, SIADAP e Inventário;
- Prestação de serviços de assistência técnica aos programas de software;
- Manutenção preventiva e assistência técnica programada a elevadores;
- Manutenção preventiva e assistência técnica programada ao sistema de ar 
condicionado;

Ponto 2 – Análise e decisão de contratação, de autorização de despesa e deliberação
de início de procedimento para a execução das  empreitadas seguintes:

- Requalificação do Polidesportivo;
- Construção do sistema de iluminação do Parque de Lazer da Sapateira;
- Construção de sistema de drenagem de pluviais e pavimentação de zonas pedonais
do Parque de Lazer da Sapateira;
- Instalação de sistema fotovoltaico auto-consumo no Parque de Lazer da Sapateira;
- Construção de “Elemento Água” no Parque de Lazer da Sapateira;
- Construção de muros de vedação no Parque de Recolha de Monos;
- Requalificação do Cemitério do Carriço;
- Construção de Edifício de Columbários no Cemitério do Carriço;
- Construção de muro de betão armado no Estaleiro da Junta de Freguesia;
-  Construção de muro de suporte de terras e passeio pedonal na Rua Principal  em
Bidoeira de Cima;
- Terraplanagem, compactação de terras e vedação do Estaleiro da Junta de Freguesia;
- Pavimentações parciais nos seguintes arruamentos: Rua do Canto, Rua da Barroca do
Pinhal e Rua do Melro em Bidoeira de Cima e Rua Central em Texugueira;



-  Construção de parque de estacionamento junto ao Centro escolar  de Bidoeira de
Cima;
- Aquisição e colocação de placas toponímicas e sinalização vertical não iluminada.

O presidente declarou aberta a reunião passando a informar que, de acordo com o
estipulado  na  lei  da  contratação  pública,  é  necessário  elaborar  procedimentos
concursais para a aquisição de bens, serviços ou realização de empreitadas.

Deste modo, continuou, sabendo-se que existem serviços fundamentais para o normal
funcionamento da Junta de Freguesia,  colocou à discussão o  Ponto 1 da ordem de
trabalhos, sugerindo que seja feita uma consulta preliminar ao mercado e elaborados
procedimentos  de  Ajuste  Directo  -  Regime  Simplificado,  dado  que  os  respectivos
valores se adequam a este tipo de procedimentos.

A proposta foi aprovada por unanimidade, tendo sido dado poderes ao presidente da
Junta de Freguesia para iniciar o procedimento, consultar o mercado e pedir cotações
para a prestação dos serviços em causa.

Mais foi decidido autorizar a realização das referidas despesas que estão inscritas no
orçamento aprovado para o ano corrente.

Passando ao  Ponto 2 da ordem de trabalhos, o presidente recordou que neste caso,
para efeitos de inscrição destas empreitadas para realização de obras no orçamento de
2021, foi  realizada uma consulta preliminar ao mercado para haver uma percepção
aproximada do seu custo.

Referiu ainda que, face ao valor exploratório conseguido, podem ser contratadas por
Ajuste Directo – Regime Simplificado as seguintes empreitadas:

- Requalificação do polidesportivo;
- Construção do sistema de iluminação do Parque de Lazer da Sapateira;
- Construção de sistema de drenagem de pluviais e pavimentação de zonas pedonais
do Parque de Lazer da Sapateira;
- Instalação de sistema fotovoltaico auto-consumo no Parque de Lazer da Sapateira;
- Construção de muros de vedação no Parque de Recolha de Monos;
- Requalificação do Cemitério do Carriço;
- Construção de Edifício de Columbários no Cemitério do Carriço;
- Construção de muro de betão armado no Estaleiro da Junta de Freguesia;
-  Construção de muro de suporte de terras e passeio pedonal na Rua Principal  em
Bidoeira de Cima;
- Terraplanagem, compactação de terras e vedação do Estaleiro da Junta de Freguesia;
- Pavimentações parciais nos seguintes arruamentos: Rua do Canto, Rua da Barroca do
Pinhal e Rua do Melro em Bidoeira de Cima e Rua Central em Texugueira;
-  Construção de parque de estacionamento junto ao Centro escolar  de Bidoeira de
Cima;
- Aquisição e colocação de placas toponímicas e sinalização vertical não iluminada.



Já para a restante empreitada, Construção de “Elemento Água” no Parque de Lazer da
Sapateira,  os  valores  exploratórios  apontam  para  a  necessidade  de  elaboração  de
processo concursal por Ajuste Directo – Regime Geral, que obriga a um procedimento
mais elaborado e publicação no portal Base – www.base.gov.pt.

Analisados os documentos, foi  decidido por unanimidade iniciar o procedimento de
contratação e autorizar a despesa previamente inscrita no orçamento para o ano em
curso.

Foi  decidido,  também  por  unanimidade,  dar  poderes  ao  presidente  da  Junta  de
Freguesia para iniciar o procedimento, consultar o mercado e pedir cotações para a
execução das empreitadas em causa.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pela vinte e três horas, da qual se
lavrou a presente acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Presidente _______________________________________________

O Secretário________________________________________________

A Tesoureira _______________________________________________

http://www.base.gov.pt/

